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market liquidity. Enhanced market
quality and increased transaction
volume that results from the anticipated
increase in order flow directed to the
Exchange will benefit all market
participants and improve competition
on the Exchange.
Intermarket Competition. The
Exchange operates in a highly
competitive market in which market
participants can readily favor one of the
16 competing option exchanges if they
deem fee levels at a particular venue to
be excessive. In such an environment,
the Exchange must continually adjust its
fees to remain competitive with other
exchanges and to attract order flow to
the Exchange. Based on publiclyavailable information, and excluding
index-based options, no single exchange
currently has more than 16% of the
market share of executed volume of
multiply-listed equity and ETF options
trades.21 Therefore, no exchange
currently possesses significant pricing
power in the execution of multiplylisted equity & ETF options order flow.
More specifically, in June 2020, the
Exchange had less than 10% market
share of executed volume of multiplylisted equity & ETF options trades.22
The Exchange believes that the
proposed rule change reflects this
competitive environment because it
modifies the Exchange’s fees and rebates
in a manner designed to encourage ATP
Holders to direct trading interest to the
Exchange, to provide liquidity and to
attract order flow. To the extent that this
purpose is achieved, all the Exchange’s
market participants should benefit from
the improved market quality and
increased opportunities for price
improvement.
The Exchange believes that the
proposed change could promote
competition between the Exchange and
other execution venues, including those
that currently offer similar pricing
incentives, by encouraging additional
orders to be sent to the Exchange for
execution.
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C. Self-Regulatory Organization’s
Statement on Comments on the
Proposed Rule Change Received From
Members, Participants, or Others
No written comments were solicited
or received with respect to the proposed
rule change.
21 See

supra note 15.
on OCC data, supra note 16, the
Exchange’s market share in equity-based options
was 8.20% for the month of June 2019 and 8.32%
for the month of June 2020.

III. Date of Effectiveness of the
Proposed Rule Change and Timing for
Commission Action
The foregoing rule change is effective
upon filing pursuant to Section
19(b)(3)(A) 23 of the Act and
subparagraph (f)(2) of Rule 19b-4 24
thereunder, because it establishes a due,
fee, or other charge imposed by the
Exchange.
At any time within 60 days of the
filing of such proposed rule change, the
Commission summarily may
temporarily suspend such rule change if
it appears to the Commission that such
action is necessary or appropriate in the
public interest, for the protection of
investors, or otherwise in furtherance of
the purposes of the Act. If the
Commission takes such action, the
Commission shall institute proceedings
under Section 19(b)(2)(B) 25 of the Act to
determine whether the proposed rule
change should be approved or
disapproved.

proposed rule change between the
Commission and any person, other than
those that may be withheld from the
public in accordance with the
provisions of 5 U.S.C. 552, will be
available for website viewing and
printing in the Commission’s Public
Reference Room, 100 F Street NE,
Washington, DC 20549 on official
business days between the hours of
10:00 a.m. and 3:00 p.m. Copies of the
filing also will be available for
inspection and copying at the principal
office of the Exchange. All comments
received will be posted without change.
Persons submitting comments are
cautioned that we do not redact or edit
personal identifying information from
comment submissions. You should
submit only information that you wish
to make available publicly. All
submissions should refer to File
Number SR–NYSEAMER–2020–54, and
should be submitted on or before
August 12, 2020.

IV. Solicitation of Comments
Interested persons are invited to
submit written data, views, and
arguments concerning the foregoing,
including whether the proposed rule
change is consistent with the Act.
Comments may be submitted by any of
the following methods:

For the Commission, by the Division of
Trading and Markets, pursuant to delegated
authority.26
J. Matthew DeLesDernier,
Assistant Secretary.

Electronic Comments
• Use the Commission’s internet
comment form (http://www.sec.gov/
rules/sro.shtml); or
• Send an email to rule-comments@
sec.gov. Please include File Number SR–
NYSEAMER–2020–54 on the subject
line.

SOCIAL SECURITY ADMINISTRATION

Paper Comments
• Send paper comments in triplicate
to Secretary, Securities and Exchange
Commission, 100 F Street NE,
Washington, DC 20549–1090.
All submissions should refer to File
Number SR–NYSEAMER–2020–54. This
file number should be included on the
subject line if email is used. To help the
Commission process and review your
comments more efficiently, please use
only one method. The Commission will
post all comments on the Commission’s
internet website (http://www.sec.gov/
rules/sro.shtml). Copies of the
submission, all subsequent
amendments, all written statements
with respect to the proposed rule
change that are filed with the
Commission, and all written
communications relating to the

22 Based
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U.S.C. 78s(b)(3)(A).
CFR 240.19b-4(f)(2).
25 15 U.S.C. 78s(b)(2)(B).

[FR Doc. 2020–15793 Filed 7–21–20; 8:45 am]
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[Docket No: SSA–2020–0036]

Agency Information Collection
Activities: Comment Request
The Social Security Administration
(SSA) publishes a list of information
collection packages requiring clearance
by the Office of Management and
Budget (OMB) in compliance with
Public Law 104–13, the Paperwork
Reduction Act of 1995, effective October
1, 1995. This notice includes a revision
of an OMB-approved information
collection.
SSA is soliciting comments on the
accuracy of the agency’s burden
estimate; the need for the information;
its practical utility; ways to enhance its
quality, utility, and clarity; and ways to
minimize burden on respondents,
including the use of automated
collection techniques or other forms of
information technology. Mail, email, or
fax your comments and
recommendations on the information
collection(s) to the OMB Desk Officer
and SSA Reports Clearance Officer at
the following addresses or fax numbers.
(OMB), Office of Management and
Budget, Attn: Desk Officer for SSA,
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Fax: 202–395–6974, Email address:
OIRA_Submission@omb.eop.gov
(SSA), Social Security Administration,
OLCA, Attn: Reports Clearance
Director, 3100 West High Rise, 6401
Security Blvd., Baltimore, MD 21235,
Fax: 410–966–2830, Email address:
OR.Reports.Clearance@ssa.gov.
Or you may submit your comments
online through www.regulations.gov,
referencing Docket ID Number [SSA–
2020–0036].
SSA submitted the information
collection below to OMB for clearance.

Your comments regarding this
information collection would be most
useful if OMB and SSA receive them 30
days from the date of this publication.
To be sure we consider your comments,
we must receive them no later than
August 21, 2020. Individuals can obtain
copies of the OMB clearance package by
writing to OR.Reports.Clearance@
ssa.gov.
Agreement to Sell Property—20 CFR
416.1240–1245—0960–0127. Individuals
or couples who are otherwise eligible
for Supplemental Security Income (SSI)
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payments, but whose resources exceed
the allowable limit may receive
conditional payments if they agree to
dispose of the excess non-liquid
resources and make repayments. SSA
uses Form SSA–8060–U3 to document
this agreement, and to ensure the
individuals understand their
obligations. Respondents are applicants
for and recipients of SSI payments who
will be disposing of excess non-liquid
resources.
Type of Request: Revision of an OMBapproved information collection.

Modality of completion

Number of
respondents

Frequency of
response

Average
burden per
response
(minutes)

Estimated total
annual burden
(hours)

Average
theoretical
hourly cost
amount
(dollars) *

Average wait
time in field
office
(minutes) **

Total annual
opportunity
cost
(dollars) ***

SSA–8060–U3 .............

20,000

1

10

3,333

* 25.72

** 24

*** 291,485

* We based this figures on average U.S. citizen’s hourly salary, as reported by Bureau of Labor Statistics data (https://www.bls.gov/oes/current/
oes_nat.htm).
** We based this figure on the average FY 2020 wait times for field offices, based on SSA’s current management information data.
*** This figure does not represent actual costs that SSA is imposing on recipients of Social Security payments to complete this application;
rather, these are theoretical opportunity costs for the additional time respondents will spend to complete the application. There is no actual
charge to respondents to complete the application.
Dated: July 16, 2020.
Naomi Sipple,
Reports Clearance Officer, Social Security
Administration.
[FR Doc. 2020–15766 Filed 7–21–20; 8:45 am]
BILLING CODE 4191–02–P

OFFICE OF THE UNITED STATES
TRADE REPRESENTATIVE
Fiscal Year 2021 Tariff-Rate Quota
Allocations for Raw Cane Sugar,
Refined and Specialty Sugar and
Sugar-Containing Products
Office of the United States
Trade Representative.
ACTION: Notice.
AGENCY:

The Office of the United
States Trade Representative is providing
notice of country-by-country allocations
of the Fiscal Year (FY) 2021 (October 1,
2020 through September 30, 2021) inquota quantity of the tariff-rate quotas
(TRQs) for imported raw cane sugar,
certain sugars, syrups and molasses
(also known as refined sugar), specialty
sugar, and sugar-containing products.
DATES: The changes made by this notice
are applicable as of July 22, 2020.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Erin
Nicholson, Office of Agricultural
Affairs, at 202–395–9419, or
Erin.H.Nicholson@ustr.eop.gov.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Pursuant
to Additional U.S. Note 5 to Chapter 17
of the Harmonized Tariff Schedule of
the United States (HTSUS), the United
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States maintains TRQs for imports of
raw cane sugar and refined sugar.
Pursuant to Additional U.S. Note 8 to
Chapter 17 of the HTSUS, the United
States maintains a TRQ for imports of
sugar-containing products.
Section 404(d)(3) of the Uruguay
Round Agreements Act (19 U.S.C.
3601(d)(3)) authorizes the President to
allocate the in-quota quantity of a TRQ
for any agricultural product among
supplying countries or customs areas.
The President delegated this authority
to the U.S. Trade Representative under
Presidential Proclamation 6763 (60 FR
1007).
On July 9, 2020, the Secretary of
Agriculture (Secretary) announced the
sugar program provisions for FY2021.
The Secretary announced an in-quota
quantity of the TRQ for raw cane sugar
for FY2021 of 1,117,195 metric tons raw
value (MTRV) (conversion factor: 1
metric ton raw value = 1.10231125 short
tons raw value), which is the minimum
amount the United States is committed
to under the World Trade Organization
(WTO) Uruguay Round Agreements.
The U.S. Trade Representative is
allocating this quantity (1,117,195
MTRV) to the following countries in the
amounts specified below:
FY2021 raw
cane sugar
allocations
(MTRV)

Country

Argentina ..................................
Australia ....................................
Barbados ..................................
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45,281
87,402
7,371

Country

Belize ........................................
Bolivia .......................................
Brazil .........................................
Colombia ...................................
Congo (Brazzaville) ..................
Costa Rica ................................
Cote d’Ivoire .............................
Dominican Republic ..................
Ecuador ....................................
El Salvador ...............................
Fiji .............................................
Gabon .......................................
Guatemala ................................
Guyana .....................................
Haiti ...........................................
Honduras ..................................
India ..........................................
Jamaica ....................................
Madagascar ..............................
Malawi .......................................
Mauritius ...................................
Mexico ......................................
Mozambique .............................
Nicaragua .................................
Panama ....................................
Papua New Guinea ..................
Paraguay ..................................
Peru ..........................................
Philippines ................................
South Africa ..............................
St. Kitts & Nevis .......................
Swaziland .................................
Taiwan ......................................
Thailand ....................................
Trinidad & Tobago ....................
Uruguay ....................................
Zimbabwe .................................

FY2021 raw
cane sugar
allocations
(MTRV)
11,584
8,424
152,691
25,273
7,258
15,796
7,258
185,335
11,584
27,379
9,477
7,258
50,546
12,636
7,258
10,530
8,424
11,584
7,258
10,530
12,636
7,258
13,690
22,114
30,538
7,258
7,258
43,175
142,160
24,220
7,258
16,849
12,636
14,743
7,371
7,258
12,636

These allocations are based on the
countries’ historical shipments to the
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